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Referat af møde i Idrættens Samråd den 27. august 
2024 
 
Deltagere:  Steffen, Tobias, Peter Vergman, Jan, Jens, Nada, Ilknur, Jette og Peter 
Christensen, FKC 
Afbud:  Regina, Carsten 
 
 
1. Velkomst 

• Jens Bjerge bød velkommen og dagsordenen blev godkendt.  
 
2. Brugermøder på skolerne 

• Der har været afholdt brugermøder på de fleste skoler. Enkelte steder er mødet blevet 
aflyst. Der har været deltagelse fra IS på alle møderne.  

• Peter Christensen fortalte, at det generelle indtryk har været positivt. Der er stadig 
foreninger, der ikke dukker op, og skoler, som ikke fuldt ud prioriterer møderne, men 
det er blevet meget bedre.  

• Nogle af foreningernes ønsker er allerede bestilt, andre ønsker afventer om der er 
penge tilbage til dem senere på året.  

• Jens undrede sig over, at der står meget lidt om Fløng Skole i opsummeringen. Peter 
Christensen mente, at det var en fejl og vil vende tilbage på det. På Fløng Skole er der 
et issue med antallet af omklædnings- og baderum til fodbold. Fodboldklubben, der 
benytter skolen, har fået mange nye medlemmer af begge køn, som gerne vil bade. 
Forvaltningen er klar over problemet, som p.t. løses ved, at fodbold benytter andre 
omklædningsrum.  

 
3. Nyt fra formanden 

• Foreningslederakademi: 
o Der er 13 tilmeldte heraf fire fra HTK. Det betyder, at holdet bliver oprettet, men 

der er plads til flere deltagere. Der er også brug for folk til cafe-tjans.  
• Informationsmøder:  

o Tidligere har der været IS-deltagelse på møderne. Man er stadig velkommen, 
men vi stiller det frit.  

• Fodboldgolf:  
o Banen er åbnet, og den er super god. Der kommer rigtig mange og spiller på 

den. Der tales om, at søge penge til at lave en App, som bruges til scorekort.  
• Ny forening: HTK Parasport: 

o Der er dannet en ny forening for børn og unge med diagnoser. P.t. tilbydes 
fodbold, men på sigt er det meningen, at der også bliver andre aktiviteter. 
Foreningen udspringer af TIF’s DreamTeam. Der er 30 medlemmer, som p.t. er 
ved at blive registreret.  

o Foreningen samarbejder stadig med TIF, men det er nemmere at søge midler og 
hjælp, når man er en selvstændig forening.  

 
4. Besigtigelsestur 

• IS var enige om ikke at planlægge en ny besigtigelsestur lige nu. Vi tager det op, når 
det bliver aktuelt.  
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5. Nyt fra Fritid & Kultur 

• Børne- og Kulturhuset: 
o IS har lavet høringssvar med en bekymring for, om idrætten blev husket i 

processen, hvilket Fritids- & Kulturudvalget har sagt, at de lytter til.  
o Orkesteret skal bruge lokaler, hvor de kan have nodestativer stående, og hvor 

de kan lave undervisning. Der er sat 12 millioner kr. af til at bygge noget, der 
kan rumme orkesteret.  

o P.t. ønsker taekwondo og fægteklubben ikke at se efter nye lokaler, men det kan 
blive nødvendigt senere hen.  

o Peter Christensen er med i en møderække om samarbejdet mellem orkesteret 
og de andre aktører.  

• Kælderen på Parkskolen: 
o Der skal være møde 2.9.24 om timefordeling af lokalet med de tre foreninger; 

Taastrup Skytteforening, Hedebo Dart og Garderforeningen/Sortkrudtskytterne 
/Veteranforeningen.  

o De tre foreninger er ikke enige om fordelingen endnu og specielt tirsdag og 
torsdag ser ud til at være et problem. Hvis det ikke kan løses, kan Hedebo Dart 
vente med at flytte ud af sine nuværende lokaler til februar.  

• Charlotte Skolen: 
o HTI er på vej ind på skolen og er løbende med i processen om ombygningen. De 

har flyttet noget af deres holdundervisning til hallen og andet til Hedehuset.  
• Kunstgræsbanen: 

o Banen er 99 % færdig. P.t. er der ved at blive fundet en dato, hvor 
borgmesteren kan åbne banen. Peter Vergmann undrer sig over, at han ikke har 
hørt noget direkte om det på trods af, at han sidder i følgegruppen.  

• Nemmere at være forening – forslag fra regeringen: 
o Regeringen er kommet med otte forslag til, hvordan det skal være nemmere at 

være forening.  
o IS tager emnet op ift., hvordan kommunen kan gøre det nemmere at være 

forening i HTK; både mht. at danne en forening og at finde ildsjælene.  
• Folkeparken ved TIC: 

o P.t. er man i gang med planlægning af indgangspartiet og pavillonen, som der er 
sat penge af til. Peter Christensen vedhæfter evt. tegninger til referatet.   

  
6. Foreningsevent 2024 den 16. november 2024 

• Navnet er blevet Foreningsevent 2024.  
• Der har været møde i den store gruppe, men resten af planlægningen tages over mail.  
• Af nye tiltag bliver der værksteder og en eventbod ved Føtex. Der bliver også en 

skattejagt/klippekort, hvor man ved at have prøvet et antal aktiviteter kan vinde en 
præmie/være med i lodtrækningen om en præmie.  

• Der bliver kom-og-vær-med-aktiviteter og gratis adgang til skøjtebanen. 
• Signe og Casper er de udførende på opgaven.  
• IS skal reservere dagen og giver besked til Jens, hvis man ikke deltager.  
• Tidspunktet er ikke helt fastsat.  
• Husk at indstille til priserne og opfordre andre til at gøre det.  

 
7. Timefordeling 
Udvalget har opsat en række emner til ændring af reglerne: 
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• Anden og tredje runde slås sammen. Det betyder, at fodbolden f.eks. kan søge i anden 
runde, hvad de ikke kan i dag.  

• Der køres kontrol via Hallmonitor i uge 41 og måske igen efter jul. Der følges op, hvis 
tiderne ikke benyttes (kontrollen baseret på 3 ugers brug) 

• Der kontrolleres også på tider contra antal medlemmer via Hallmonitor. Væsentlige 
forskelle undersøges og kan få indflydelse på fremtidige ekstratildelinger 

• Det skal tydeliggøres, at fodbold kan søge tider på hverdage. Der tages stilling fra sag 
til sag ift., hvordan man vægter et fodboldhold, som kun søger noget af sæsonen, mod 
et hold der søger hele sæsonen 

• Der skal være en effektiv brug af faciliteterne. Derfor kan aktiviteter slås sammen i én 
hal, så der bliver plads til nye faciliteter. Sanktioner bruges ikke dag, men tages mere i 
brug fx hvis en forening booker alt for mange tider, som de ikke bruger.  

• Disc Golf bliver ikke halberettigede. Det er en udendørssport. Men de kan få lokaler, 
hvis der er plads.  

• Der ændres ikke i regler for talent og elite - de to store håndboldklubber bruger stort 
set al harpiks-tiden, hvilket ikke levner plads til andet. IS skal være opmærksom herpå. 
Bevægelseshuset vil løse den problematik. 

• Der skal skrives ind, at Hedehusene IF / brugere af Hedehusene Skole, som ombygges, 
har en særlig ret til at benytte hallen på Charlotte Skolen til ikke-halberettigede 
aktiviteter. Dette skal ske ud fra en konkret vurdering og indtil flytningen er på plads.  

o HIF flytter til Bevægelseshuset når denne er etableret. 
• Endelig er der nogle redaktionelle rettelser.  

 
Timefordelingsreglerne bliver gennemskrevet og sendt ud til godkendelse i IS.  
 
8. Årsmøde 

• IS besigtigede kantinen og vedtog at holde årsmødet der. Vi kan spise i rummet 
nærmest køkkenfaciliteterne og holde selve mødet i det aflange rum. Her kan sidde ca. 
50 personer.  

• Mulige emner:  
o Nemmere at være frivillig i HTK. 
o Generationers betydning i fx en bestyrelse m.v. 
o Besøg af Fritids- og Kulturudvalgsformanden og fritids- og kulturchefen. 
o Timefordelingsregler, vi strammer op – mere et emne i beretningen. 
o Brande dem, der gør en indsats. 
o Parasport i HTK. 

 
9. Eventuelt 

• Næste møde er den 8. oktober 2024  
 
 

Mødedatoer Idrættens Samråd Ordinært møde 18-21 
8. oktober 2024 Ordinært møde  
19. november 2024 Ordinært møde + årsmøde 
10. december 2024 Ordinært møde 
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